
◆ 2年生（41期生）保護者対象アンケートの集計結果 ◆ 

 

 本校では「自己点検・自己評価」活動の一環として、保護者アンケートを実施しました。 

調査の目的は、保護者の皆様に適切な情報提供を行っているかどうか把握すること、また、保護

者の皆様が知りたい情報を得られているかどうかを知り、今後の学校運営における業務改善を見

出すためです。対象者は戴帽式後の保護者会に出席された方々であり、アンケート用紙は学校で

作成した質問用紙を用いました。 

 アンケートの結果については、学校評価として本校のホームページに掲載させて頂くことを説

明し、同意を得ています。 

 回答者は 29名でした。質問および結果については以下の通りです。 

 

 

 

       
【理由】  

・夏休み前であればインターンシップの話など聞けた。 

・1年生の時にして欲しかった。 

・4月、10月、年 2回が望ましい。 

・早期に実施すべき（春頃）だと思う。   

・案内が早かった。 

・早めの案内があり、コロナの状況に応じた開催であり、また、4 年ぶりに戴帽式もあり 

時期は丁度良かった。 

 

 

  

良かった

58.6％
まあまあ良かった

34.5％

あまり良くなかった6.9％

質問1.保護者会の開催時期は適切であったと思う



        
 

【理由】 

・初めてだが、不足はなかった。 

・2名で出席した家族には、それぞれ資料が欲しかった、資料を見てお話を聞き 

たかった。 

 

      
      【理由】 

・県内に就職している学生が多いことを知り、ありがたかった。 

・卒業生の進路状況（県内就職・県外就職の医療機関名、進学先）の表にその他に 

該当する人数の記載があったが内容を書いて欲しかった。 

 
 

良かった

69％

まあまあ良かった

27.6％

質問2.保護者会のプログラムは適切であったと思う

良かった

62.1％

まあまあ良かった

37.9％

質問3.進路状況（進路指導方針、41期生への進路対応、現3

年生の進路状況、卒業生の進路状況）に関する説明は、わ

かりやすかったと思う



      
【理由】 

・合格率が 100％でないことを初めて知った。不合格者の対応があることを知り、 

良いことだと思った。 

      ・我が子の合格を祈りたい。 

・今後、より詳しく知りたい。 

・年々、合格率の低下、現状がわかりやすかった。 

 

  

      
 

【理由】 

・実習を休むことがないように気をつけたいし、世話をして行きたい。体調管理を家族も本人も             

 しっかりしていきたい。 

・合格率の表の見方がわからない。 

・単位修得に向けた実習での自己管理（身体、メンタル）について直接説明を受け、わかりやすかった。 

 

良かった75.9％

まあまあ良かった

24.1％

質問4.看護師国家試験に関する説明（合格率、国試に関す

る情報、国試対策の取り組み）は、わかりやすかったと

思う

良かった

69％

まあまあ良かった

31％

質問5.各論実習に関する説明は、わかりやすかったと

思う



      
【理由】 

・必修、専門 7～8割取らないといけないことや国試対策に向け、細やかな模擬試験等の 

説明がわかりやすかった。 

 

 
      【理由】 

   ・奨学金の案内（申込み期限間近）を学生にだけでなく、保護者にも案内（早め）頂き 

たい。 

 

質問 8．学校側へのご意見や要望（自由記載） 

・よろしくお願いします。 

・残り 1 年半よろしくお願いします。 

・もう 1 年半、何とかがんばって欲しいと思いますので諦めることなく、ご指導お願い 

したいです。 

・気づいた点について後で対応頂ければ助かります。 

・今後ともご指導どうぞよろしくお願い致します。 

・行事、今日のように早めに案内頂けると予定が組めるので今後もお願いしたい。 

三看祭の時期は今回知って仕事を休めないので残念です。今後とも、ご指導どうぞ 

よろしくお願い致します。 

良かった75.9％

まあまあ良かった

24.1％

質問6.2年生の現状と2年次の国試対策について、わかり

やすかったと思う

良かった72.4％

まあまあ良かった

27.6％

質問7.事務関連の説明（授業料、車通学の駐車場利用、

奨学金、学生利用Will）はわかりやすかったと思う



 

※ 原則ご記入頂いた文章をそのまま載せていますが、内容に齟齬が生じない程度に語尾や表現 

を若干、変更させて頂いたことをご了承下さい。 

 

≪お礼の言葉≫ 

   このたびの『保護者アンケート』にご協力頂きました保護者の皆さまに厚く御礼申し上げ 

ます。頂戴した回答ならびにご意見は、学校内で共有し、今後の保護者会のあり方、そして、 

学校運営の改善に向けた資料として活用させて頂きます。 

   本校、教職員一同、今回のアンケート結果を真摯に受け止め、教育活動の充実を図るよう 

に努めて参ります。今後とも、保護者の皆さまのご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

 

                            令和 6年１月 18日 

                            三友堂看護専門学校  

                              学校評価委員会 一同 

副学校長 齋藤 郁子 


